
Írja a megfelelő betűjelet a feladat végén található táblázat megfelelő ablakába! (2011. 

május2.) 

A) Metanol 

B) Propán-2-ol 

C) Mindkettő 

D) Egyik sem 

1. Szilárd halmazállapotban molekularácsos vegyület. 

2. Kis mennyiségben is vakságot és halált okozó, mérgező vegyület. 

3. Standard nyomáson, 25 °C-on gázhalmazállapotú. 

4. Molekulájában ugyanannyi szénatom található, mint az acetonéban. 

5. A kereskedelmi forgalomban kapható szeszesitalok nagy mennyiségben 

tartalmazzák. 

6. Enyhe oxidációjával keletkezett termékének ezüsttükörpróbája pozitív. 

7. Réz(II)-oxiddal való kölcsönhatásában acetaldehid keletkezik. 

8. Nátriummal hidrogénfejlődés közben reagál. 

9. Vízeliminációval alkén állítható elő belőle. 

10. Köznapi neve faszesz. 

11. Vizes oldata savas kémhatású. 
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